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Předmět zadání: 

Předmětem zadání je zpracování návrhu přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích 
v souvislosti s plánovanou opravou mostu ev. č. DC - 027P v ul. Kamenná, v Děčíně XXXII-Boletice 
nad Labem (dále jen „návrh“). 

 

Dopravně-inženýrská opatření: 

Návrh je zpracován plně v souladu s požadavky zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), v platném znění, jeho 
prováděcí vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních 
komunikacích a TP 66 - Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích. 

Práce budou prováděny za úplné uzavírky rekonstruovaného mostu. Uzavřen bude pouze úsek 
v bezprostřední blízkosti opravovaného mostu, se zajištěním dostatečného manipulačního prostoru 
pro pracovní techniku a prostoru pro zařízení staveniště.  Uzavřený úsek bude ohraničen příčnými 
zábranami č. Z2, za nimiž budou umístěny betonové vodící stěny zabraňující pádu vozidla 
do staveniště - dle požadavků TP 66.  

Pohyb pěších bude zajištěn prostřednictvím náhradní lávky, zabezpečené dle požadavků TP 66. 

O uzavírce budou účastníci provozu informováni s dostatečným předstihem prostřednictvím 
DZ č. IP22 „Změna organizace dopravy“. 

Po projednání s Dopravním podnikem města Děčína, a.s. bude, o cca 120 m, přemístěna zastávka 
autobusu (v místě stávající zastávky bude zařízení staveniště). 

 
 
Projednání s příslušným orgánem policie: 

Předložené řešení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích bylo konzultováno 
s dotčeným orgánem ve věci stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích, jímž 
je Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, územní odbor Děčín, dopravní inspektorát. 

 

Upozornění: 

Dojde-li v lokalitě dotčené navrženým opatřením ke změně dopravního režimu (např. v důsledku 
povoleného zvláštního užívání pozemních komunikací nebo uzavírky pro jinou akci), bude nutno 
současný návrh upravit s ohledem na aktuální dopravní situaci. 

Před samotnou realizací bude nutné aktuální návrh předložit příslušným úřadům v rámci jednání 
o povolení uzavírky a zvláštního užívání pozemních komunikací. 
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Tabulka s uvedením počtu použitých přenosných dopravních značek a dopravního zařízení: 

 

 

 
Ing. Jan Vtelenský 
Dobrná 44 
tel. +420 732 777 727 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy:  

- DIO. 

č. DZ Název DZ počet [ks] poznámka

A15 Práce na silnici 2

B1 Zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech 2

B24a Zákaz odbočování vpravo 1

B24b Zákaz odbočování vlevo 1

C14a Jiný příkaz 2

E13 Text nebo symbol 4

IJ4c Zastávka autobusu 1 Přemístit stávající DZ

IP22 Změna organizace dopravy 1

IS11c Směrová tabule pro vyznačení objížďky 2

Z2 Zábrana pro označení uzavírky 2

Z4a/b Směrovací deska se šikmými pruhy se sklonem vlevo/vpravo 5

- Betonová vodící stěna 2

- Lávka pro pěší -

Oprava mostu ev. č. DC - 027P v ul. Kamenná  - soupis navrženého dopravního značení a dopravního zařízení



Statutární město DěčínOprava mostu ev. č. DC ‑ 027P v ul. Kamennásil. č. III/25851 + místní komunikace na mostním objektu, Děčín XXXII‑Boletice nad LabemSituace širších vztahů 

Dotčená lokalita
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město 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mostu 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